



劳斯莱斯

劳斯莱斯(Rolls-Royce)是世界顶级豪华轿车厂商,1906年成立于英国,公司创始人亨利·莱斯和查理·劳斯。Rolls-Royce出产的轿车是顶级汽车的杰出代表,以豪华而享誉全球。劳斯莱斯还涉足飞机发动机制造领域,它也是世界上最优秀的发动机制造者,著名的波音客机用的就是劳斯莱斯的发动机。2003年劳斯莱斯汽车

公司被宝马(BMW)接手。

第一辆真正的传奇之作“银灵(Silver Ghost)”诞生于1906年,它首次露面于巴黎汽车博览会,其金色钟形散热器非常引人注目。除了独特的外观,Silver Ghost还拥有领先于时代的技术:强制润滑,7升六缸发动机输出功率可达48马力,最高车速达110km/h,这在当时绝对是一项世界记录。

兰博基尼

兰博基尼汽车公司是一家坐落于意大利圣亚加塔·波隆尼的跑车制造商,公司由费鲁吉欧·兰博基尼在1963年创立。早期由于经营不善,于1980年破产;数次易主后,1998年归入奥迪旗下,现为大众集团旗下品牌之一。兰博基尼的标志是一头充满力量、正向对方攻击的斗牛,与大马力高性能跑车的特性相契合,彰显了创始人斗牛般不甘示弱的个性。

现任总裁兼首席执行官史蒂芬·温科尔曼在追忆兰博基尼的品牌创始人时表示:“费鲁吉欧·兰博基尼曾经说过,生产世界最佳赛车是毫无意义的,因为人们只会记住赛车手。但若你能够生产出世界最佳汽车,人们会永远将它们铭记于心。几十年前,兰博基尼打造了非凡的Miura,它无疑是时年世界上最优秀的汽车之一。如今,兰博基尼仍旧秉承这一贯的传统,奉献出世界上杰出的高性能超级汽车。”

2014齐鲁(德州)车展 参展名车一览 (部分)



路虎

路虎(Landover),曾在中国翻译成陆虎(香港地区称为“越野路华”),但是当LR准备正式在中国上市时,发现“陆虎”已被国内一家汽车企业抢注商标,没办法,只得在中国注册“路虎”商标。路虎公司是世界上主打生产四驱车的公司之一,也是世界著名的英国越野车品牌。2008年,印度塔塔集团从福特手中以23亿美元收购了路虎品牌。

路虎,这一品牌如同孩童初识世界般的纯真线条,65年来激发着人们心底对自由的向往,对自我的不断追问与求索。如今,路虎历久弥新,全新品牌口号above and beyond,以更高远的追求、更明确的主张,丰盈每一段路虎人生。



GMC
房车

GMC是通用集团旗下的商用车部门。现有使节(Envoy)、峡谷(Canyon)、西拉(Sierra)、育空河(Yukon)、旅行(Safari)、Savana等一系列车型。

通用汽车公司是世界上最大的汽车公司,年工业总产值达1000多亿美元。其标志GM取自其英文名称(General Motors Corporation)的前两个单词的第一个字母。它是由威廉·杜兰特于1908年9月在别克汽车公司的基础上发展起来的,成立于美国的汽车城底特律,现总部仍设在底特律。

通用汽车公司在美国最大五百家中居首位,在世界最大工业企业中位居第二。它在美国及世界各地雇员达80万人,分布在世界40个国家和地区,通用家族每年的汽车总产量达900万辆。



哈雷摩托

哈雷摩托,全球知名摩托车品牌。1903年,威廉·哈雷和戴维森三兄弟在密尔沃基创建了著名的Harley-Davidson Motor Company——哈雷戴维森摩托车公司,100多年来,它经历了战争、经济衰退、萧条、罢工、买断和回购、国外竞争以及市场变幻的重重洗礼,但它经受住了所有考验。如今,哈雷戴维森公司比以往任何时候都更加强大,而且,它并没有因此而放慢发展的步伐。

哈雷公司曾被《福布斯》杂志提名为“年度最佳公司”及400名最佳公司之一,并且“哈雷戴维森”连续跻身于美国十大最著名品牌,与可口可乐和迪斯尼公司齐名。也许哈雷戴维森摩托车比任何其他20世纪的产品更具深意,因为它象征着美国,它的成功是美国传统制造业的传奇。

齐鲁晚报·今日德州

绿城·百合花园杯

3.15

车展即将启幕

时间: 2014年3月14日-16日

地点: 德州(皇明)体育馆



车展摄影大赛报名中!

报名电话: 18766001010

看车展赢习酒 金质习酒品质生活

本次车房展唯一指定合作银行: 中国建设银行

有车有房有健康, 牵手同德体检, 健康一生相伴

◎主办单位: 齐鲁晚报·生活日报 ◎承办单位: 齐鲁晚报·今日德州

汽车咨询电话: 0534-2696651 13562485911